
Indica la risposta corretta 

1. La logistica aziendale: 
o è totalmente indipendente dalla gestione del magazzino 
o coincide con la gestione del magazzino 
o si basa anche sul magazzino per garantire la più veloce ed efficiente evasione della richiesta 

della clientela 
o affronta anche il problema del corretto utilizzo degli spazi destinati a magazzino delle scorte 

2. La logistica integrata: 
o è il collegamento più efficace tra il servizio commerciale e quello di incasso dei crediti  
o collega in modo razionale le fasi di approvvigionamento, stoccaggio ed evasione degli ordini 

della clientela 
o richiede all’impresa un efficiente sistema informativo e di comunicazione 
o impone una significativa integrazione tra diverse aree aziendali 

3. Il magazzino prodotti delle imprese industriali: 
o è dimensionato in modo da tenere conto anche dell’evoluzione della domanda di mercato 
o serve esclusivamente allo scarico dei prodotti per la vendita 
o può compensare gli effetti di una imprevista variazione della domanda di mercato 
o impedisce all’impresa di avere uno standard produttivo costante, perché si adegua a 

fisarmonica alle esigenze di mercato 

4. La gestione del magazzino: 
o subisce modifiche a seguito delle variazioni della politica commerciale dell’impresa 
o è indipendente dalla politica di approvvigionamento dell’impresa 
o non ha conseguenze dirette sul servizio alla clientela 
o è facilitata da ll’esistenza di un moderno sistema informatico 

5. Le scorte di magazzino: 
o fanno riferimento esclusivamente alle materie prime  
o indicano, in senso ampio, lo stock di beni presente nell’impresa in un determinato 

momento utilizzabile per il processo produttivo o distributivo 
o possono essere classificate in modo diverso a seconda delle funzioni che svolgono 
o sono fissate allo stesso livello nelle imprese che svolgono determinate attività produttive 

 

 


